



## **Житель областного центра признан виновным в причинении смертельных травм собственному отцу**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнего жителя Унечского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 8 на 9 июля 2018 года молодой человек в ходе ссоры с 41-летним отцом, возникшей после совместного употребления спиртных напитков, избил родителя, причинив ему не совместимы с жизнью травмы. Причиной конфликта обвиняемый назвал поведение потерпевшего, который потребовал от него деньги для приобретения алкоголя, а после отказа стал оскорблять и выгонять из дома.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1275714>